
Piyasa Gündemi

ABD

Teknoloji hisselerindeki düşüş, Asya piyasalarına da sıçradı. Yatırımcılar, aşırı değerlemeler ve yapay zeka harcamalarındaki

artış nedeniyle teknoloji hisselerinden çıkış yaparak daha savunmacı sektörlere yönelmeye başladılar. Samsung Electronics ve

SoftBank gibi büyük teknoloji şirketlerinin hisse değerleri gerilerken, Güney Kore'nin Kospi Endeksi %3.5 düşüş gösterdi.

Alphabet, Qualcomm ve Arm Holdings'in zayıf çeyrek sonuçları da teknoloji hisselerindeki kayıpları derinleştirdi. ABD

borsalarının vadeli işlemleri de düşüşe geçti.

Avrupa borsalarında da kayıplar bekleniyor. İngiltere Merkez Bankası ve Avrupa Merkez Bankası'nın faiz oranlarını sabit

tutması öngörülürken, sterlin ve euro üzerinde baskı devam etti. Bu gelişmelerle birlikte Değerli metallerde ise büyük düşüşler

yaşandı; gümüş %17, altın ise %3.5 değer kaybetti. Bitcoin de bu zayıf risk iştahı ortamında 70,000 dolar seviyesine geriledi.

Piyasalarda, yazılım sektöründeki satışlar ve AI yatırımlarındaki belirsizlikler, teknoloji hisselerinde daha fazla düzeltme

olabileceğine işaret ediyor. Asya'da Hang Seng Tech Endeksi, bear market seviyelerine yaklaşarak son altı gündeki kayıplarını

arttırdı. Diğer yandan, yatırımcılar portföy çeşitlendirerek savunma sektörlerine yöneliyorlar.

Euro Bölgesi

Avrupa hisse senedi piyasaları, Perşembe günü açılışta düşük seviyelerde başlamaya hazırlanıyor. Yatırımcılar, Avrupa Merkez

Bankası ve İngiltere Merkez Bankası'ndan gelecek politika kararlarını beklerken, her iki bankanın da faiz oranlarını

değiştirmemesi bekleniyor. Küresel teknoloji satışları ise, yüksek değerlemeler, büyük sermaye harcamaları ve yapay zekanın

geleneksel yazılım iş modellerine etkisi konusundaki endişelerle piyasa hissiyatını olumsuz etkiledi. Şirket haberlerinde ise,

Fransız banka BNP Paribas, beklenenden daha iyi dördüncü çeyrek net karı açıkladı ve bazı orta vadeli finansal hedeflerini

yükselterek yatırımcı güvenini artırmayı hedefledi. Premarket işlemlerinde, Euro Stoxx 50 ve Stoxx 600 vadeli işlemleri

yaklaşık %0.2 düşüş gösterdi.

Türkiye

Dün kurda düşük volatilitede yataya yakın seyirler takip edildi. Yurt içerisinde TÜFE bazlı reel efektif döviz kuru ocak ayında bir

önceki aya göre 3,16 puan artışla 102,17 seviyesine yükseldi. TÜİK verilerine göre mevsimsel etkiden arındırılmış aylık

enflasyon yüzde 2,88 yükseliş kaydetti. Aralık ayında yüzde 1,65 oranında artış kaydetmişti. ABD tarafında ADP özel sektör

istihdamı ocak ayında 22 bin kişi ile beklentilerin altında artış kaydetti. ISM imalat dışı PMI ise ocak ayında 53,5 beklentilerine

karşı 53,8 seviyesine yükselerek pozitif görünüm oluşturdu. Verilerin fiyatlamalara etkisi sınırlı kalırken, dolar endeksi sınırlı

değer kazanımı kaydetti. Bugün yurt içinde veri akışı sakin. ABD tarafında ise haftalık işsizlik maaşı başvuruları izlenecek.

Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 43,50 civarında seyrediyor.
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EUR/USD

Euro, 1.20 seviyesinin altına gerileyerek 1.18 civarında işlem görüyor. EUROSTAT verilerine göre, Euro bölgesindeki yıllık enflasyon Ocak ayında %1.7'ye
düşerken, çekirdek enflasyon ise %2.2'ye geriledi. Piyasalar, Avrupa Merkez Bankası'nın faiz oranlarını değiştirmemesi ve güçlü euro ile düşük fiyatlı Çin
ithalatının enflasyon üzerindeki etkilerini göz önünde bulundurmasını bekliyor.

Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1783 – 1,1763 – 1,1735

Dirençler: 1,1830 – 1,1858 – 1,1878

GBP/USD

İngiliz sterlini, yatırımcıların İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) faiz kararı öncesi temkinli pozisyon almasıyla 1.37 dolara gerileyerek, 27 Ocak'taki 1.3847'lik

zirvenin altına düştü. Piyasalar, BoE'nin bu hafta faiz oranlarını %3.75'te tutmasını bekliyor ve bu yıl daha fazla faiz indirimine olan beklentiler azalmış durumda.

İngiltere'nin enflasyonu G7 ülkeleri arasında en yüksek seviyede kalırken, son imalat PMI verileri güçlü bir ekonomik aktiviteyi işaret ediyor, ancak sterlin, ABD

doları karşısında baskı altında kalıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3617 – 1,3584 – 1,3526

Dirençler : 1,3708 – 1,3766 – 1,3799
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XAU/USD

Altın, Perşembe günü %2'den fazla düşerek ons başına yaklaşık 4,840 dolara geriledi ve iki günlük toparlanmasının kazançlarını geri verdi. Federal Rezerv'in faiz
indirimleri konusunda temkinli açıklamaları, satışları yeniden tetikledi; Fed Yönetim Kurulu Üyesi Lisa Cook, enflasyon risklerinin hala yüksek olduğunu belirterek
ek faiz indirimlerine karşı çıktı. Bununla birlikte, Başkan Trump’ın Kevin Warsh’ı Fed Başkanı olarak aday göstermesi, faiz artırımlarını savunan bir isim olarak
görülmesiyle piyasaları daha yavaş bir faiz indirim sürecine fiyatlandırmaya itti. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4827 – 4717 - 4585

Dirençler: 5069 – 5201 - 5311

XAG/USD

Gümüş, Perşembe günü %16.5 oranında düşerek ons başına yaklaşık 73.5 dolara gerileyerek, iki günlük toparlanmasını sonlandırdı. Değerli metallerdeki satış
baskısının ve artan volatilitenin etkisiyle gümüş ve diğer metallerdeki düşüşün devam etmesi bekleniyor. Bu satış dalgası, Fed'in şahin açıklamaları ve ABD faiz
indirimlerinin daha yavaş bir hızda olacağı beklentileriyle güçlenen doların etkisiyle ortaya çıkarken, Kevin Warsh’ın Fed Başkanı olarak aday gösterilmesi de
yatırımcıların ilgisini çekti. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 78,62 – 74,04 – 70,36

Dirençler: 83,01 – 87,59 – 91,98

0 216 453 01 20 www.gedikyatirim.com.tr

https://www.gedikyatirim.com.tr/


Gedik Forex Bülten 5 Şubat 2026

BrentPetrol

Brent Washington ile bu hafta müzakerelere başlayacağını doğrulaması, petrol akışlarının kesilebileceği endişelerini hafifletti. İran Dışişleri Bakanı Abbas
Araghchi, müzakerelerin Cuma günü Umman'da yapılacağını belirtirken, Beyaz Saray yetkilisi de ABD ve İran’ın potansiyel bir nükleer anlaşma için görüşmelerde
bulunmayı planladıklarını doğruladı. Müzakerelerin kapsamı hala belirsiz, çünkü İran sadece nükleer programını ele almak isterken, ABD bu görüşmeleri balistik
füze programı, bölgesel militan gruplara destek ve insan hakları gibi daha geniş bir gündemle yapmayı hedefliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 67,69 – 66,54- 65,90

Dirençler: 69,00 – 70,14 – 71,20

Crude Petrol 

WTI petrol vadeli işlemleri, Perşembe günü %2'den fazla düşerek varil başına 63 dolar seviyesine gerileyerek, iki günlük yükselişini sonlandırdı. İran’ın 
Washington ile bu hafta müzakerelere başlayacağını doğrulaması, petrol akışlarının kesileceği endişelerini hafifletti. İran Dışişleri Bakanı Abbas Araghchi, 
müzakerelerin Cuma günü Umman'da yapılacağını açıklarken, Beyaz Saray yetkilisi de ABD ve İran’ın potansiyel bir nükleer anlaşma için görüşmelerde 
bulunmayı planladıklarını doğruladı. Ancak müzakerelerin kapsamı belirsizliğini koruyor, çünkü İran sadece nükleer programını ele almak isterken, ABD bu 
görüşmeleri balistik füze programı, bölgesel militan gruplara destek ve insan hakları gibi daha geniş bir gündemle yapmayı amaçlıyor. Gün içi teknik seviyeler 
olarak;

Destekler: 62,93 – 61,56 – 60,27

Dirençler:  65,59 – 66,88- 68,25
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq 100 vadeli işlemleri, teknoloji hisselerinde iki gün süren satışların ardından Perşembe günü yükseldi, dip alımları yapan yatırımcıların etkisiyle toparlanma

yaşandı. Ancak, Alphabet'in yapay zeka harcamalarındaki keskin artışı duyurmasının ardından hissesi %1'den fazla değer kaybederken, Nvidia ve Broadcom gibi

yapay zeka odaklı şirketler kazanç sağladı. Çarşamba günü Nasdaq Composite %1.51 düşerken, yazılım hisselerindeki kayıplar ve yapay zekanın sektör

üzerindeki olumsuz etkileri endişe yarattı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:24570 – 24255 - 23840

Dirençler: 25301- 25716 - 26032

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones endeksi, teknoloji hisselerindeki satışlardan etkilenen diğer endekslerin aksine, Perşembe günü %0.53 artış gösterdi. Yatırımcılar, teknoloji
hisselerinden çıkarak daha makul fiyatlandırılmış sektörlere yöneldi ve bu hareket Dow Jones'un yükselmesini sağladı. Çarşamba günü, S&P 500 ve Nasdaq
Composite sırasıyla %0.51 ve %1.51 düşüş gösterirken, Dow Jones'un yükselmesi, savunmacı sektörlere yapılan yatırımların artmasını yansıttı. Gün içi teknik
seviyeler olarak;

Destekler: 49174 – 48868 - 48630

Dirençler: 49717 – 49954 - 50260
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